PATRON DE YATE

ANDALUCÍA. MAYO 2009

NAVEGACION

No dejar reflejado en la hoja de respuesta o en la carta los calculos necesarios para la realizacion correcta del los ejercicios, sera considerado como  no apto
El día 15 de Mayo de 2009 al ser HRB = 10:00 se sale del Puerto de Tánger (punto de salida:  farola verde del puerto de Tánger), navegando al Rumbo de aguja = 028º, con velocidad del buque = 8 nudos. Hay viento del SE que nos produce un abatimiento de 10º. La información que da nuestra carta sobre la declinación magnética es la siguiente: 6º 00´ W 1994 (4´E). El desvío de la aguja es ─3º (menos).

Al ser HRB = 11:00, sopla el mismo viento, que nos produce el mismo abatimiento, y se entra en zona de corriente de Rc = SE e intensidad horaria = 3 millas; se cambia  el rumbo para pasar a 2 millas del Faro de Punta Cires.

Al ser HRB =  19:00 cesa el viento y la corriente. Al encontrarnos en situación latitud = 35º 45’ N y longitud = 004º 50’ W, y con velocidad del buque 8 nudos navegamos a los siguientes rumbos:

Rv = 020º durante 3 horas

Rv = 110º navegamos  35 millas

Rv = 165º durante 6 horas 

Rv = 360º navegamos 45 millas 

Calcular: 

1. Rumbo de aguja para pasar a 2 millas del Faro de Punta Cires y HRB al estar a la mínima distancia de dicho faro.

2. Situación de llegada  y HRB después de navegar a los diferentes rumbos.

Nota .- La corrección total es la misma para todo el problema. 

Puntuación:

· Ejercicio en la carta correctamente contestado, rotulado y trazado, con todos
los cálculos necesarios para su resolución justificados y presentados……… 4 puntos 

· Estima………  4 puntos

· Por la realización correcta de los dos ejercicios………  2 puntos más  

TEORÍA

1. Defina latitud y Longitud  (2 puntos)

2. ¿Qué es el AIS y para qué sirve? (2 puntos)

3. Defina sonda de la carta y datum.¿Qué nivel de referencia utilizan las cartas españolas para dar la sonda? (3 puntos)

4. En un lugar de coordenadas l = 25º N, L = 162º W es HcL = 13:00 del 29 de Mayo. ¿Qué Hz y de qué fecha será en otro lugar de coordenadas l = 35º N, L = 174º E?
(3 puntos)
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METEOROLOGÍA

1. Realizar sobre el papel el corte vertical de una borrasca en la que se incluyan: un frente cálido, un frente frío, nubosidad y precipitación asociada a las diferentes masas de aire.

2. Calcular el gradiente horizontal de presión entre las isóbaras de 1000 y 1012 mb (mHp), si la distancia horizontal entre ellas es de 20 millas náuticas.
3. Diga si las siguientes afirmaciones son ciertas:
a. En el hemisferio norte el efecto de Coriolis hace que los viento giren hacia la izquierda de su dirección

1: Verdadero    2: Falso

b. El punto de rocío en realidad no es más que una temperatura

1: Verdadero   2: Falso

c. El fecht y la persistencia sirven para hallar la altura máxima de las olas
1: Verdadero   2: Falso
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PROCEDIMIENTOS RADIOTELEFÓNICOS
1. Distintivos de llamada. ¿Qué es el MMSI?. Explique el procedimiento para asignar los MMSI en el GMDSS. ¿Qué MID corresponde a España?.

2. Relacione Hercio, Megahercio, Ciclo, Segundo, Metro, Longitud de Onda, Banda y Longitud física de una antena.

3. Cuáles son los periodos de silencio destinados a la escucha en la frecuencia de socorro de onda media de 2182 kHz y cuál es su función.

4. En una comunicación entre barcos y entre barcos y costeras, ¿ qué tipos de canales utilizaremos en VHF?. Explique también las diferencias entre las dos comunicaciones y el tipo de canal utilizado.

5. Cuando una Estación de radiotelefonía inicia un mensaje con la señal de servicio  SILENCE MAYDAY (pronunciado SILANS MEDÉ) ¿qué significa?
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LEGISLACIÓN

1. Despacho de buques
2. Cometido de las autoridades sanitarias respecto a los buques
3. Competencias del Patrón de Yate
4. Concepto de zona de influencia económica
5. Despacho de entrada de una embarcación de recreo al regreso de un viaje internacional
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SEGURIDAD

1.- ¿Qué es una radiobaliza?¿Qué emite?¿Dónde se estiba?.

2.- ¿Qué es un ancla flotante? ¿Para qué se utiliza.

ESTABILIDAD

3.  Definir qué es el asiento. Calcular el asiento de un yate que tiene un calado a proa de 1,65 m y a popa de 1,86 m 

4.- Desplazamiento. Definición y Clases

PROPULSIÓN MECÁNICA

5- El motor Diesel de un yate consume las cantidades de combustible reflejadas en el cuadro de abajo. El tanque de combustible tiene una capacidad de 300 litros y se sale de puerto completamente lleno. El puerto de destino se encuentra situado a 120 millas. ¿Cuál es la velocidad máxima a la que podemos navegar para llegar con la reserva  de seguridad del 20% del tanque de combustible?

	2 nudos
	3 nudos
	4 nudos
	5 nudos
	6 nudos

	3,8 litros/h
	6,5 litros/ h
	8 litros/h
	10 litros/h
	14 litros/h


PRIMEROS AUXILIOS

6.- Técnicas de inmovilización de miembro superior con probable fractura en el brazo (entre el hombro y codo).
